
Упитник  НЗЗ   
 

Учествовало  233  ученика 
 

2 одељења V разреда 
 4 одељења VI разреда 

  3 одељења VII разреда 
   3 одељења VIII разреда  

 



Упитник има  67 питања 

Односе се на: 

Школску климу 

Утицај вршњака 

Породицу 

Понашање 



 ШКОЛСКА КЛИМА  



       Да ли си упознат са правилима 
понашањама у твојој школи?  

 
 
 
 
 

Да  

213 ili 94% 

Не 

13 ili 6% 



       Да ли си упознат са последицама 
кршења правила понашања у 

школи?  

Да 

200 ili 88% 

Не 

26 ili 12% 



       Да ли у твојој школи ученици 
имају прилику да учествују у 

доношењу правила понашања у 
школи?  

Да 

158 ili 71% 

Не 

65 ili 29% 



      Да ли се осећаш сигурно и 
безбедно у школи?  

  Да  

182  или  

81% 

Не  

44 или 19% 



       Шта мислиш о ученичком 
парламенту твоје школе?  

Представници 

нас  стално 

упзнају са радом 

парламента 

59 или 31% 

Знам да постоји, 

али не знам чему 

служи  

84 или 44% 

Не знам да 

постоји  

25% 



      Да ли ти се оно што учиш и 
радиш у школи чини потребним и 

важним?  
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       Колико су ти занимљиви 
предмети које имаш у школи?  
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       По твом мишљењу колико ће ти у животу 
користити оно што учиш у школи?  
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      У току ове школске године колико често си 
радо проводио време у школи?  
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   У току ове школске године колико често си 
мрзео што си у школи?  
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   У току ове школске године колико често си се 
трудио да постигнеш што бољи успех у школи?  
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УТИЦАЈИ ВРШЊАКА  



 Да ли кршиш правила понашања у 
школи?  
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 Да ли мислиш да је у реду претући 
некога ко први започне тучу?  

ДА 65 
29% 

НЕ 159 
71% 



 Да ли мислиш да је важно рећи истину 
родитељима чак и онда када знаш да ће се 

они наљутити или те казнити?  

1)  Да        
95% 

 2) Не 
5% 



 Отишао си у посету рођацима који живе у другом граду у коме познајеш 
никога ко је твојих година. Одлучио си да се сам прошеташ градом. Док си 

се шетао приметио си једног дечака кога не познајеш и који иде право 
према теби. Он је твојих година и твоје величине. Таман када је пролазио 
поред тебе он се намерно окренуо према теби, гурнуо те и ти си замало 

пао на земљу. Шта би ти урадио или рекао:  

1 
21% 
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 и наставио 
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ПОНАШАЊЕ  



 Уколико је тебе неко некада 
малтретирао у школи, ко је то био?  
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Уколико те је неко малтретирао у 
школи, коме си то рекао? 
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 Колико мислиш да су важна питања 
на која си одговарао? 
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